
Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг 
виконання Державної антикорупційної програми (березень 2024)

Інфраструктура
Захід 2.5.10.2.4. Розробка онлайн-платформи моніторингу якості робіт з 
відновлення (модернізації) України

 � Успіхи

Відсутні.

 � Перешкоди та ризики

Захід не виконується. Виконання заходу невід’ємно пов’язане із заходами 2.5.10.2.1, 2.5.10.2.2 
та 2.5.10.2.3.

Розпорошення на різних інтернет-платформах інформації про проведення будівельних робіт, в т.ч. 
у сфері дорожнього господарства, зокрема щодо обсягів витрачених коштів, виявлених фактів 
використання неякісних матеріалів чи неякісного виконання робіт, порушень технології, рецептури 
асфальтобетонної суміші, представлення розрізнених даних переважно у табличній формі, 
неможливість стороннього спостерігача за процесом виконання будівельних робіт поставити на карті 
геовідмітку виявленого порушення (пошкодження) – все це не дає змогу комплексно оцінити діяльність 
територіальних підрозділів Агентства відновлення, місцевих органів влади щодо забезпечення якості 
виконаних робіт та навіть точно вказати місце виявленого порушення (пошкодження).

 � Необхідні дії та рекомендації

Мінінфраструктури та Агентству відновлення розробити та оприлюднити технічне завдання 
для створення онлайн-платформи моніторингу якості робіт з відновлення (модернізації) України 
(у т.ч. об’єкти будівництва, ремонту експлуатаційного утримання автомобільних доріг). 

До вказаної платформи мають бути включені дані щодо випробувань, вимірювань, обстежень, перевірок, 
моніторингу, нагляду, контролю тощо. Зазначені відомості мають бути відкриті для громадськості 
та іноземних партнерів для забезпечення прозорості робіт з відновлення (модернізації) в країні.

Вказана платформа також повинна включати функціонал з акумулювання інформації про проведення 
будівельних робіт (зокрема в сфері дорожнього господарства) в т.ч. щодо обсягів витрачених коштів, 
виявлених фактів використання неякісних матеріалів чи неякісного виконання робіт, порушення 
технології, рецептури асфальтобетонної суміші, представлення даних у табличній та картографічній 
формі (у векторному (інтерактивному) форматі), можливість будь-якого авторизованого користувача 
поставити на карті геовідмітку та описати виявлені проблеми щодо стану автомобільних доріг та 
порушень при їх будівництві, додати візуальне підтвердження, бачити геовідмітки про межі будівельних 
робіт на автомобільній дорозі (з майбутньою інтеграцією до Містобудівного кадастру).

Мінінфраструктури та Агентству відновлення забезпечити професійне та громадське обговорення 
технічного завдання онлайн-платформи моніторингу якості робіт з відновлення (модернізації) України 
(у т.ч. об’єктів будівництва, ремонту експлуатаційного утримання автомобільних доріг), а також його 
доопрацювання (за потреби).

Строки заходу Прогрес заходу Статус заходу

01.10.2023 - 31.03.2024 0% зрив виконання


